

Pumpa za sup

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Električna Pumpa za SUP Jobe 12V

Električna pumpa za SUP Jobe 12V omogoča hitro in enostavno napihovanje SUP-a z nastavljivim tlakom do 20 PSI. Kompaktna, prenosna in zanesljiva pumpa.

Vsak ljubitelj SUP-a ve, da je prava oprema ključna za brezskrbno in prijetno izkušnjo na vodi. Električna pumpa za SUP Jobe 12V je nepogrešljiv dodatek za vse navdušence nad stand-up paddleboardingom, ki želijo hitro in enostavno napihni svoj SUP.

Hitro in učinkovito napihovanje

Električna pumpa za SUP Jobe 12V omogoča hitro in učinkovito napihovanje vašega SUP-a. Zahvaljujoč zmogljivemu 12V motorju lahko SUP napihnete v nekaj minutah brez napora. Preprosto priključite pumpo na vaš avto preko 12V priključka in pustite, da močan motor opravi svoje delo. Ta pumpa je idealna za tiste, ki se pogosto odpravljajo na SUP in si želijo prihraniti čas ter energijo.

Nastavljiv tlak za popolno napihnjenost

Ena izmed ključnih lastnosti električne pumpe Jobe 12V je možnost nastavitve tlaka. Z digitalnim zaslonom lahko enostavno nastavite želeni tlak do 20 PSI, kar omogoča popolno napihnjenost vašega SUP-a. Nastavljiv tlak zagotavlja optimalno trdnost deske, kar izboljša stabilnost in plovnost na vodi.

Prenosna in enostavna za uporabo

Pumpa je kompaktna in lahka, kar pomeni, da jo lahko brez težav vzamete s seboj kamorkoli. S priloženim priročnim ročajem jo lahko enostavno prenašate. Poleg tega je uporaba zelo enostavna – preprosto priključite cev, izberite želeni tlak in pritisnite gumb za napihovanje. Pumpa bo samodejno prenehala delovati, ko bo dosežen nastavljen tlak, kar zagotavlja varno in brezskrbno uporabo.

Trajna in zanesljiva

Izdelana iz kakovostnih materialov, električna pumpa Jobe 12V zagotavlja dolgo življenjsko dobo in zanesljivo delovanje. Robustna zasnova in trpežna konstrukcija omogočata uporabo v različnih pogojih, tako da se lahko brez skrbi odpravite na SUP kadarkoli in kjerkoli.

S to električno pumpo boste prihranili čas in energijo, hkrati pa boste zagotovili, da bo vaš SUP vedno pravilno napihnjen za najboljše izkušnje na vodi.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204